Hpanma IKCIUIyaTallUl U TEXHUYECKOI'o Oﬁc.]'ly)l(l/lBaHlflﬂ
1. Texuuueckoe obcnyxuanue TCY 3akimoyaercss B HEPUOANYECKOM ocMOTpe 6oaToBbIX coenunenuii TCY ¢

aBTOMOOHIIEM, KPEIUICHHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHUS OKpaIIeHHoH mosepxuoctd TCY. B
LENSAX NpefoTBpamieHus nossieHust kopposun TCY HeoOXOAMMO coziepxaTh B UHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTHBHBIX MaTepHaJIoB (IOPOXHast COMb, TPsA3b U Biara). IIpu oOHapyKeHHH LapalnH, CKOJIOB IOBPEXACHHOE
MECTO HeoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHBAIOIICH KPAcKOM, IHOO OOPATHTHECS B CEPBHCHYIO CITyXKOY.

2. Eciin aBTOMOOWMIIB 3KCIUTyaTHpyeTcs 6e3 mpHIena, HeoOX0QuMO CLEIHOM Iap MOKPBITh 3allIUTHON CMa3Koi 1
HaJIeTh 3alIUTHBIA Konmak. [Ipu clenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBbITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHoi ronoBku mnpuiena Ha mape TCY, oCYIECTBIATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MpHULIENa
C aBTOMOOMJIEM, UCTIONB3yI0 neTmo Ha TCY i KperuIeH!s CTPaxOBOYHBIX LICTICH.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ mpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSDKKY BCeX pe3b00BbIX coenuuennii TCY. “HCprKI.l.Hﬂ

He pnomyckaercsi OyKCHpPOBKAa HNpPHIENOB MOJIHON Maccoii GoJjiee yka3zaHHOWH M co MO MOHTa)XXy TArOBO-CUENHOro ycrpoucrsa
CKOpPOCTHI0, MpeBbImammei 90 km/4ac. apoBoro tuna 5252 A

ANA aBTOMOOMAEH
TAPAHTUIMHBIE OBSI3ATEJIbLCTBA Chevrolet Captiva

1. OO0 «bo3zan-ABToduiekc» rapantupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenun 12 mecsues co JTHS

YCTaHOBKHU B CIELUAIU3MPOBAHHON MacTEPCKOH, IIPHU YCIIOBUU €r0 KCILTyaTallud B IIOJIHOM COOTBET- (4X4)
CTBUH C HACTOSIIUM PyKOBOJCTBOM.

Ilpeonpuamue ne necem omeencmeennocmsy 3a 6e3onacHocms u Haoexcnocms pavomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCIMPYKYUIO, @ MAKce Npu 3ameHe GONmoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuice 8.8 .

2. JIroOble IpeTeH3u: NMPUHUMAIOTCS BO BHHMAaHHUE TOJBKO NP HAIUYUM 3aIIOJHEHHOTO CBUJIECTEIb-
cTBa 00 yCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOANKCHIO YCTAaHOBIIMKA M JABYX STHKETOK C YIIAKOBKH, C yKa3a-
HHEM KOHTpoJbHOU Maccel TCY u KopoOKu.

3. UzroroButens ocraBiseT 3a coOoi mpaBo Ha M3MeHeHHe KoHCTpyknuu TCY, mosToMy HEKOTO-
pbI€ M3MEHEHUS, HE YXY/IIAIOI[ME €0 NPOYHOCTHBIE M MOTPEOMTENLCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITH HE JlomycTumas nojHas Macca npuuerna, Kr. 1500
OTpakKEHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

l'on BeITycKa aBTOMOOMIIS: 2006—...

BeprukanbHas Harpyska Ha 1ap, Kr. 75

Bec merTo, kT. 16

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Odunnanpnpie tniaepel 000 «bo3aa-ABTodiexey:

TCY i, YCTaHOBJICHO Ha ABTOMOOMIIB. ...vvieiene e iianeaaneannnn, r.Apxanrensck OOO"Jlernon-moc-apro" (8182) 22-48-15
r.Bosrorpag OOO"Anpuinit" 8(8442) 98-74-98
r.Exarepun6ypr OOO"K.ABromuucHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
MOZEID. .. et VIN L

r.Exarepunbypr OOO"Anbpa-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Mpkyrck OOO"CubAsro-Baz" 8(3952) 710-194
r.llenxoso OOO"HOBJIAMH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccuo-Asto" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3A0"Komnauus bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPH- ABC" 8(495) 720-51-03
r.Openbypr UII Boxaeipes O.E. 8(3532) 57-99-85
r.Opck OOO'"T"anakrtuka" 8-905-899-5012

M.IT JlaTta yCTAaHOBKM ........cvuvnenennnn. B8 (001131706 S RPN r.Hosocubupek OOO"Mexanuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropox OOO"T.J. ITna3a" 8(831) 279-53-24
r.Iepmb WIT Véupns 10.1. 8(3422) 98-27-20

Mpl, kak ycranoBumku TCY Ha 1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKIHH N0 MOHTAKY.

000 «boszan-ABTodnekc» r.Iepms 000" AeroGesonacocts” 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Asromukc" 8-927-002-90-06
462800, Poccus, opeHGyprSKaﬂ 06'"" r.Cypryr OOO"Untep-Tlaprc" 8(3462) 24-00-44
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18 r.Kemeposo O00"AyaoMoGuss" 8(3842) 21-14-76
bnazooapum Bac 3a mo, umo Bt éviopanu nawe usdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoii mepe Ten.: (35363) 7-05-06 r.Kpacrospex UIT Topionos M.M. 8-902-940-4151
r.Tromens UII Tpscusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
onpaedaem Bawiu naoesxrcovl u npu noKynke cieoyrouiezo agmomoounss Mol CH08A MOHCEM RPU- Ten./dbakc: (35363) 7-13-20 * Tromexs. MIT [utmras A. 8.961-213-0278

eemcmeosamv Bac cpeou nawux nokynamenei. Cuacmaugozo nymu! -66- r.Y¢a OOO"Aprxomn" 8-917-347-1700
P Y Yy (495) 785-66-07 r.Yensounck MIT Llmvaxos B.IL 8(351) 269-44-75, 900-72-73
www.bosal-autoflex.ru r.YensGurck WII Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MponssBoanTenb rapaHTUpyeT, YTO AaHHOE M34enme No UCMNOob3yEMbIM Ma-
TepunanaMm, NpUMEHSIEMOM TEXHOJIOMMW MPOM3BOACTBA W APYrMM MoOKasaTensam
cooTBeTCTBYeT obpasuam, NpowealMM UCMbITaHMS Ha MPOYHOCTb M OTBedaeT
o6WwuM TexHu4yeckmm TpeboBaHmaM no FOCT P 41.55-2005. Bo m3bexaHune
BO3MOXHbIX OWMOOK, nepes yCTaHOBKOM BHMMATENbHO O3HAaKOMbTECb C MH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXy WU BO3MOXHOCTbI NMpUMeHeHUs gaHHoro TCY k Bawemy
asTomMobunio.

NoPAAOK MOHTAXA

o  Jlemontupyiite 6ammep u 3aaHue HoHapH.

o JlemoHTHpyiiTe BKJIanbIl Oammnepa U OyKCHUPOBOYHBIE

netiv (B JalbHEWIIIEM OHM HE IMOHAJI00STCs).

o Crierka mpuKpenuTe KPOHIITEHHBI (PpapKoma B TOYKax ,,a"

C IOMOILBIO MTPUJIOKEHHBIX KPEMEKHBIX JIEMEHTOB, Ha OC-

HOBE PHUCYHKA.

o  3akpenute papkon B TOUKax «by, MOCIE 3TOTO 3aTTHUTE

BCE I'alKH.

[Ipukpenure 6ammnep U CMOHTUPYHTE 3aiHUE (POHAPH.

Cmontupyiite map TCY U KpOHIITENH pO3eTKU

BBINOIHUTE 3IEKTPOMOHTAX CUTHAJIU3ALIMH.

o  YcranoBky TCY pexkomeHyercs Mpou3BOAUTH B 000PYIO0-
BaHHBIX MACTEPCKUX.

ra

B

CXEMA MOHTAXA TCY

bonm MiZx35
Wavda 72 npuyx.
Ulavoa 17

bomm MI2x40
Wavoa 12
[auka M12 c/k

Kopobka ynakoBo4Has

SJNIEKTPOMOHTAX
IIBeT npoBoga
Konrakr na TCY MecTo coeanHeHUsI
1 Kearwiii JleBBIit MOBOPOT
2 Beanrii 3anHuit MPOTHBOTY-
MaHHBIH
3 YepHblii Macca
4 )Kenm: IIpaBel1ii moBOpOT
3eJIeHblii
5 KopuuneBblii | Ocpemnienne HoMepa
6 KpacHblii Cromn-curHain
7 T'oay6oii I"abaput

bomm MZx40
Uavoa 12
[auka M2 c/k °
bomn MIZx125x75
Yavoa 12
[avka MI2x125 c/k
KomnnekTtHocTb n3genua
Bbanka TCY 1 .
Kponmreiin npabrit 1 .
Kponmreiin neBslit 1 mrt.
Kopobka ymakoBouHas 1 .
VY1akoBKa MOJIUITHICHOBAS 1 mr.

[xema odpesku kadens

20 m1

6-8m

[Tonyoou

KowmrnekT aBTosnekTpuku Nel 1 .
Iaiika M12 c/koHTp. 4 mr.
Iaiika M12x1,25 c/koHTp. 2 wr.
[aii6a 12 20 .
[aii6a 12 npyx. 8 .
Bontr M12x35 8 .
Bont M12x40 4 .
Bont M12x1,25x75 2 mIT.
[Tap VH8186 (tum A) 1 .
3anuTHBIA KOJIMAa40K 1 mT.
Kponmreiin po3etku 1 .
WHCcTpyKuys 0 MOHTaxXy 1 mrT.




